

## 焦がしニンニク香る黒マー油がクセになる 「マー油香る 黒ちゃんぽん」新発売

サンポー食品株式会社(本社:佐賀県 社長:大石忠徳)は、2025年9月15日(月)に全国で「マー油香る黒ちゃんぽん」を新発売します。

「マー油香る 黒ちゃんぽん」は、まだまだ残暑厳しい時期に食欲をそそる商品をお届けしたいと思い、開発に至りました。魚介の旨みを効かせたクリーミーな豚骨スープに、焦がしニンニクの黒マー油をあわせ、香り豊かなクセになる美味しさに仕上げています。具材にはたっぷりの彩り野菜を使用し、見た目にも黒マー油とのコントラストが際立ちます。食欲をそそる個性派ちゃんぽんをお楽しみください。

## 商品の特長

め ん: ラードを揚げ油に使用したプリプリで歯切れのよい太めん(熱湯5分)

ス ー プ: 豚骨をベースにした、魚介の旨味が効いたスープ、別添の黒マー油付き

か や く: 5種類の彩りよい具材(キャベツ、きくらげ、コーン、かまぼこ、にんじん)

## 商品概要

商 品 名:マー油香る 黒ちゃんぽん

内 容 量:88g(めん60g)

荷 姿: 12食×2ケース合わせ

JANコード: 4901773102679

ITF ⊐ — F: 04901773102686

希望小売価格: 236円(税抜)

販 売 地 域:全国



【一般のお客様からのお問い合わせ先】お客様相談窓口 TEL:0120-002-160

(受付時間 9:00~17:00 ※土日祝日および当社休業日を除く)

【報道関係者からのお問い合わせ先】広報・マーケティング部 〒841-0202 佐賀県三養基郡基山町長野230

TEL: 0942-92-2511 e-mail: sanpo\_kprmarketing019@sanpofoods.co.jp

サンポー食品公式サイト https://www.sanpofoods.co.jp/